

Afacerile de succes din Sălaj, model pentru agricultorii din întreaga țară



Inginerul Nelu Orlaie, din Hida, este unul dintre cei mai mari producători și distribuitori de material săditor de căpșuni și arbuști fructiferi din Transilvania.

Pagina 3

Liderul presei sălăjene

Magazin Sălăjean

Cotidian de informație, opinie și publicitate

Miercuri,
10 Februarie 2015

nr. 24
(4.400)

1,5 lei

12
pagini

www.magazinsalajeon.ro

Telefon: 0260 611364;
0360 566076; Fax: 0360 566067

Indolența executivului a umplut paharul:

Alegerile de la Meseșeni provoacă scandal între PNL și premierul Ponta

Inevitabilul s-a produs așadar, după ce Guvernul a fost realmente somat să-și îndeplinească atribuțiile ce îi revin prin lege, de a organiza, la propunerea prefecturilor, alegeri parțiale în localitățile în care situația impunea în mod imperios acest lucru, evenimentele au luat în cele din urmă, calea inevitabilă a tribunalului.

Florin Negoită

Partidul Național Liberal (PNL) a depus joi, la Curtea de Apel București, trei acțiuni împotriva premierului Victor Ponta, prin care îl cheamă în judecată pentru refuzul de a organiza alegeri parțiale pentru posturile rămase vacante de primari și șefi de consilii județene.

Prin aceste cereri de chemare în judecată, instanța este solicitată să dispună obligarea Guvernului să stabilească data de desfășurare a alegerilor parțiale.

"Inacțiunea Guvernului în aplicarea legislației electorale reprezintă un abuz de drept grav, realizat prin exces de putere și o încălcare a regulilor democratice de către premier", arată PNL într-un comunicat de presă.

Liberalii susțin că Victor Ponta refuză să organizeze alegeri parțiale pentru funcția vacantă de președinte al Consiliului Județean Cluj și alte 22 de funcții vacante de primari, în legătură cu care a fost depășit termenul legal de 90 de zile pentru organizarea alegerilor locale (din județele Sălaj, Olt, Dâmbovița, Tulcea, Ilfov, Buzău, Vrancea, Maramures, Vâlcea, Bacău, Caraș-Severin, Bistrița-Năsăud, Constanța, Hunedoara, Dolj, Neamț).

În județul Sălaj, comuna



Meseșeni de Jos este condusă, de mai bine de șapte luni, de viceprimarul Seres Arpad, în urma deciziei magistratilor Înaltei Curți de Casație și Justiție de a-l condamna la șase luni de închisoare cu executare pe fostul primar Sandu Bercean, găsit vinovat pentru infracțiunile de conflict de interese în formă continuată și fals intelectual. Pierzând procesul intentat de Agenția Națională de Integritate, fostul primar Sandu Ber-

cean a fost obligat să cedeze fotoliul de edil al Primăriei Meseșeni de Jos viceprimarului în funcție, Seres Arpad. Acesta, potrivit legii, ar fi trebuit să dețină rolul de primar pentru doar 90 de zile de la data preluării noilor atribuții. Potrivit Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, pe baza comunicării oficiale transmise de către instanță și a unui referat semnat de către secretarul din Meseșeni de Jos, prefectul Io-

nel Ciunt a emis, la finele lunii aprilie, un ordin de constatare a încetării de drept a mandatului de primar. Astfel că, potrivit aceleiași Legi, în termen de 90 de zile de la emiterea respectivului ordin, Guvernul ar fi trebuit să organizeze alegeri parțiale în Meseșeni de Jos. Situația din județul nostru nu este singulară, cazuri cu consecințe asemănătoare regăsindu-se și în alte județe.

Primarul Radu Capîlnașiu ne-a declarat, referitor la acest subiect: "acțiunea este cât se poate de oportună și justă. S-a solicitat, prin toate forurile îndreptățite, să se dea drumul acestei hotărâri de guvern în vederea organizării alegerilor însă fără niciun rezultat. Consecința-respectiv această acțiune în instanță, nu trebuie să surprindă pe nimeni" a spus primarul municipiului Zalău.

Purtătorul de cuvânt al instituției prefectului, Oana Labo ne-a confirmat faptul că în județul Sălaj, comuna Meseșeni de Jos este singura care se află în situația menționată mai sus.

Cu siguranță instanța Curții de Apel va ajunge la o concluzie menită să schimbe această situație cu care se confruntă de luni bune multe localități din țară și care nu este altceva decât o nouă pată neagră pe obrazul unui guvern, oricum plin de

Ping-pong cu viceprimarul din Benesat

PAGINA 2

Centrul de Transfuzie Sanguină Zalău - "asaltat" de donatori

PAGINA 4

Ioan Onicaș, singurul candidat la șefia AJF Sălaj?

PAGINA 7

CENTRUL MEDICAL MIHAI VITEAZUL

Zalău, Bd. Mihai Viteazul, bl. 12/3
Tel. 0722-343938

APIFITOTERAPIE
dr. ALEXANDRU ANAMARIA

■ PREVENIREA INFECȚIILOR RESPIRATORII ȘI CRONICE

■ VITAMINIZAREA ORGANISMULUI, STIMULAREA CIRCULAȚIEI PERIFERICE

■ TRATAMENTUL INFECȚIILOR RESPIRATORII, CĂI URINARE, PARAZITOEZEE INTESTINALE

■ ADJUVANT ÎN BOLILE CRONICE (HEPATO-BILIARE), GASTRO-INTESTINALE, REUMATISMALE

■ TRATAMENT PREVENTIV ÎN BOLI TUMORALE

■ TRATAMENTE TERAPEUTICE CU PRODUSELE STUPULUI (miere de albine, propolis, lăptișor de matcă, venin de albine)

Curs valutar
(BNR):

EUR 4.4088;
USD 3.8542;
100 HUF 1.4296;

GBP 5.8757;
CAD 3.0805;
XAU 156.8716.



5

949883

820101